
Звіт про забезпечення розвитку програми місцевих стимулів фахівців з 

психічного здоров’я 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Кожна людина має доступ до розвинутої системи громадського здоров’я, 

включаючи послуги у сфері фізичної культури та спорту. 

ЗАВДАННЯ 67. Забезпечення надання реабілітаційних, абілітаційних послуг, педіатричної 

реабілітації, зокрема за місцем проживання в територіальній громаді. 

ЗАХІД 35. Забезпечення розвитку програми місцевих стимулів фахівців з психічного здоров’я. 

 

З метою розвитку програми місцевих стимулів для фахівців у сфері ментального 

здоров’я, територіальними громадами області впроваджено варіативні моделі 

підтримки кадрового потенціалу. Зокрема, на рівні місцевого самоврядування 

реалізуються заходи щодо матеріального заохочення спеціалістів, які працюють у 

медичних, освітніх та соціальних закладах, а також у Центрах життєстійкості. 

Основними інструментами стимулювання, що застосовуються в громадах, є: 

встановлення додаткових муніципальних надбавок до заробітної плати; 

запровадження системи преміювання за результатами роботи; 

фінансування безперервного професійного розвитку та спеціалізованого навчання 

фахівців за рахунок місцевих бюджетів. 

Такий підхід дозволяє громадам самостійно регулювати ресурсну базу відповідно до 

локальних потреб та забезпечувати стабільну роботу кабінетів ментального здоров’я, 

мобільних та мультидисциплінарних команд, підвищуючи якість психологічної 

допомоги для населення. 

Для стимулювання фахівців, які працюють із молоддю, оголошено грантовий конкурс 

за напрямом «Розвиток стійкості, безпечного середовища та психоемоційного 

благополуччя молоді». Механізм грантової підтримки дозволяє фахівцям 

реалізовувати авторські методики та отримувати додатковий ресурс для 

впровадження ініціатив із психоемоційної підтримки на місцях (https://www.adm-

km.gov.ua/?p=177238). 

26 лютого 2026 року проведено захід «День спільно дії» за участю представників 

Хмельницької та Херсонської областей у межах програми «Ти як?». Пріоритетну 

увагу приділено посиленню взаємодії між закладами вищої освіти та надавачами 

послуг для створення ефективної системи підготовки та утримання молодих кадрів у 

регіоні (https://www.adm-km.gov.ua/?p=177190). 

29 січня 2026 року відбулося обговорення створення регіональної платформи 

психосоціальної підтримки. Платформа розглядається як інструмент професійної 

підтримки фахівців, що дозволить об’єднати наявні сервіси області, оптимізувати 

навантаження на спеціалістів та забезпечити швидку комунікацію між різними 

ланками надавачів послуг (https://www.adm-km.gov.ua/?p=175579).  
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